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Jnaronans sxpaHa TejeBusopa pasHa 21 giolimy. BripasuTe aTy Beau-
uumy B canTuMerpax. Cumraitre, uto 1 moiim pasen 2,54 cm. Peaymn-
TAT OKPYTJIATE O LEJIOTO YHCIA CAHTHMETPOB.

Ha AuMarpaMMe MOKasaHA CpefHEMecSYHAs TEMIEPATYDa BOAyXa B
Exarepun6ypre (CepanoBcke) 3a xaxablit Mecan 1973 roza. Ilo ro-
PU3OHTANM YKaSHIBAIOTCA MECANBI, 0 BEPTHKAIH — TEMIePaTypa B
rpaaycax Llenscus. Onpezieaure mo AnarpaMMe HAMMEHBIIYIO CDeJHe-
MeCSUHYIo TeMIepaTypy B NepHOA ¢ Mast 1o Aexabps 1973 roga BKo-
unrensHo. OTser naiire B rpasycax Ilenscus.
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Ha xneruaroit 6ymare ¢ pasmepoM KjeTkd 1 x 1 u306pakén Tpeyron-
Huk. Haiipure ero miomaas.
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B cnyuaitHOM 3KcIepHMeHTe GPOCAIOT ZiBe MIpATLHEIE Kocrd. Haitmure .
BEPOATHOCTH TOTO, YTO PASHMIIA BHINABINNX OYKOB paBHa 1 mim 2.

B tpeyrosnsuuxe ABC yron C pasen 90°, AB=9, tgA=

Te AC.




[image: image4.png]10.

11.

Haiinnre snauenue prIpaxcenus (2527 = 23%) : 275.

Hab6monarens, HaxoAAmuMiics HA BbICOTe i M Haj MOBEPXHOCTHIO 3€M-
JI¥, BMAMT JMHMIO TOPH3OHTA HA PACCTOSAHHM [ KM, KOTOPOE MOXKHO

Haiir 10 Gopmyre 1= %, rze R = 6400 v — pamuye Bemma.

YesoBeK, CTOAIMA HA ILUIAXKE, BUAUT FOPU3OHT HA paccTrosHuu 4,8 Ku-
nomerpa. K musky Benér secTHMIA, KaxAas CTYNEHbKA KOTODO MMeeT
BoIcoTy 10 cM. Ha CKOJILKO CTYIeHEK eMy HYXHO NOJHAThLCH, YTOGHI OH
'VBHZeJI TODUBOHT Ha paccTosiHuu 6,4 xusomerpa?

Ecnu cmemrats 45-NpONEHTHBIA PACTBOP KHUCIOTH M 97-IPOLEHTHBIH
PACTBOD TOM K€ KMCJOTHI ‘M Z06aBUTh 10 Kr YMCTOH BOABI, MOJYYHT-
ca 62-mponeHTHBINH pPacTBOP KHCIOTH. Ecam Gel BMecto 10 Kr Boms!
no6aBun 10 kr 50-IPONEHTHOro PacTBOPa TOM e KUCIOTHI, TO I10-
Ayuumm Gbt 72-NPONEHTHENA PACTBOP KHMCTOTHL. CKOMBKO KHIOTpaM-
MOB 45-NPOIEHTHOrO PACTBOPA MCHOJIB3OBAMM AJIS MOJNYHEHUA cMecH?




[image: image5.png]13. a) Pemmre ypasnenne 9 -64.3%+7=0.
6) HaiiauTe ero KopHM, NpUHAZIEXauye oTpesky [—2,5; 1,5].




[image: image6.png]13. a) Pemnure ypasnerme 5-25"-51-5"+10=0.
6) Haiigure ero kKopHu, npuHaAiexaire orpesky [0,5; 1,5].




